

农行湖州分行反诈宣传在行动 反诈拒赌 安全支付

记者 陈颖

本报讯 “请牢记‘三不一多’原则，未知链接不点击、陌生来电不轻信、个人信息不透露、转账汇款多核实。”日前，在反诈拒赌宣传走进菱湖六堡里村活动现场，农行菱湖支行员工向前来咨询的村民详细介绍着反诈手册。

近年来，不法分子利用电话、微信、互联网等方式实施电信网络诈骗的案件屡禁不止，不少群众深受其害，为保障金融消费者的合法权益，

进一步提高金融消费者的风险防范意识，根据中国人民银行总行、公安部、中国银保监会的要求，农行湖州分行积极组织开展“反诈拒赌安全支付”宣传活动。

利用厅堂有效资源进行阵地宣传。农行湖州分行在辖内营业网点LED电子屏24小时滚动播放防范电信网络诈骗最新宣传标语，各网点显著位置张贴《防范电信网络诈骗宣传手册》并摆放宣传折页，厅堂内多媒体电视机循环播放防范电信网络诈骗宣传短片，并对到店客户

开展100%宣传提醒，尤其是转账汇款客户做到“五必问一必签”。

利用线上渠道开展深入宣传。该行组织辖内员工于朋友圈、客户群广泛转发防范电信网络诈骗宣传手册和48种常见电信网络诈骗方法，扩大宣传受众面。同时，批量发送反诈宣传短信，营造强大的舆论氛围和宣传攻势，提升宣传效果。

深入开展进企入村防范电信诈骗专项宣传活动。各网点通过进社区、广场、企业进行防范电信诈骗宣传普及工作，重点针对老年人、学生、企

业人员等，宣传电信网络诈骗的危害及防范应对措施。活动期间，共计开展宣传活动超100场，受众人数近5000人次。

为打击金融违法犯罪活动，提升金融消费者“识骗、防骗”技能，农行湖州分行有着义不容辞的责任。通过本次宣传活动，使更多的金融消费者加深对电信网络诈骗和跨境赌博的认识和了解。接下来，农行湖州分行将继续贯彻落实监管机构普及金融知识的要求，为营造安全良好的金融环境贡献农行力量。

浦发银行湖州分行： 开展常态化征信宣传工作

记者 陈颖

本报讯 围绕“六进”活动机制，浦发银行湖州分行于近日开展常态化征信宣传，立足大数据信息化的时代背景，促进企业及个人进一步加强对自身征信的重视，营造诚实守信的信用氛围。

为确保征信宣传工作落到实处，该行对征信宣传目的进行学习，对宣传对象进行整理和筛选，对宣传方式进行沟通和探讨，确保宣传对象面向基层和群众，宣传方式灵活且多样。

同时，为扩大宣传面，进行多渠道、多途径宣传，在营业网点内，通过张贴征信专题宣传海报、业务柜台摆放宣传折页、营业场所电子屏幕播放宣传标语等方式，向客户宣传珍惜个人信用信息的观念；在营业网点外，通过进社区普及个人征信知识、进企业发放宣传折页、进村镇接待群众咨询、进学校强化师生意识、进街区开展现场宣传活动等，向公众宣传征信基本知识，提示个人及企业珍视信用信息，维护信用记录。

嘉兴银行湖州分行： “三尺柜台”外的暖心服务

记者 逸尘 通讯员 王睿

本报讯 一位老年客户日前到嘉兴银行湖州分行营业部办理代理重置密码业务，妻子由于中风，失去行为能力，住院急需用钱，客户不清楚银行卡密码，只能来到银行求助工作人员。

该行工作人员在了解情况后，向客户解释办理密码重置业务必须由本人前往柜台办理，无法代理办理。由于情况特殊，“五彩菱歌”志愿者在做好疫情防护措施的前提下，开启客户服务“绿色通道”，前往医院为客户提供上门服务。核实信息后，两名志愿者立即办理业务，并陪同代理人取出现金，当天就顺利缴纳住院费，解决了客户的燃眉之急。

这次特殊的暖心服务，跳出“三尺柜台”，帮助客户解决了难题。上门服务只是嘉兴银行湖州分行营业部暖心服务的一个缩影，该行将持续秉承优质高效的服务理念，以客户为中心，真诚服务。

浙商银行安吉支行： 突击队助农民工工资代发

记者 驿桥

本报讯 浙商银行湖州安吉支行党支部日前扎实开展“我为群众办实事”活动，将党史学习教育成果融入中心工作。

该支部成立个人有效户突击队，队员积极走访对接已纳入监管平台管理的项目工程，梳理排摸建设和施工企业名单，走进工地，了解企业需求和农民工的需求，开展业务宣传。

同时，积极对接县建设局、人社局等相关部门，成功与辖内一家建筑工程公司签订《建设工程农民工工资专用账户资金托管协议》四方协议，并开立农民工工资专用账户，实现农民工工资与工程款分离，确保专款专用、足额足发，为农民工工资的发放保驾护航。突击队成员还多次赴建筑工地，累计为农民工开卡150余张，解决农民工到银行网点难、金融知识匮乏等实际问题。

兴业银行长兴绿色支行： 首笔光伏贷花开“贝强”

记者 逸尘

本报讯 12月8日，浙江贝盛控股集团下属的湖州南浔贝强光伏科技有限公司获得兴业银行湖州分行光伏贷2000万元，专项用于南浔地区三个分布式光伏电站项目建设。

作为可再生能源的重要组成部分，光伏发电在实现能源体系转型、达成碳中和碳达峰“30·60”目标道路上扮演着重要角色。在此背景下，兴业银行湖州分行积极响应政府号召，将光伏等清洁能源领域的绿色金融业务作为主攻方向。

浙江贝盛控股集团业务涵盖垂直一体化光伏产业链，从事硅料铸锭，太阳能

电池片、太阳能组件和太阳能项目开发，太阳能光伏项目电站的投资开发、总承包、能源管理、电力销售等业务。兴业银行湖州分行主动沟通企业金融需求，创新绿色金融发展路径，满足企业分布式光伏电站项目建成资金需求。项目建成后，光伏装机容量7.8兆瓦，以光伏发电25年年限计算，预计可累计发电量2亿千瓦时，节约标准煤2.4万吨，减少碳排放18万吨，经济效益和环境效益显著。据悉，该行已将该光伏贷上报，力争率先获得人行碳减排支持工具的认定和支持。

首笔光伏贷项目成功落地是兴业银行湖州分行支持“双碳”战略的又一次有益探索和创新实践。

残币回收进村镇



为进一步普及反假币知识，提高广大市民爱护人民币、防范假币的能力，宁波银行夹浦支行于近日在长兴县夹浦镇轻纺城广场开展“现金服务提质效，残币回收进村镇”活动。活动现场，该行通过发放反假币宣传折页、新旧版人民币对比、辨别假币技巧、残损币兑换等活动，向前来咨询的市民宣传反假币知识。

记者 驿桥 摄



吴兴农商银行近日到吴兴区义皋古村开展“现金服务提质效、残币回收进村镇”主题服务活动，为居民带来方便、快捷、专业的综合性金融体验。活动期间，针对年事已高或行动不便的老年群体，该行“特事特办、急事急办”，开设绿色通道上门服务，以保障客户的金融需求得以满足。

记者 梓木 摄

广发银行「宪法宣传周」活动入人心

见习记者 水月

本报讯 为进一步推进宪法深入人心，弘扬法治精神，深入实践广发银行“我为群众办实事”活动，持续推进党史学习教育走实走深，11月29日至12月5日，广发银行湖州分行组织开展了“宪法宣传周”活动。

活动期间，广发银行湖州分行组织了形式多样的“宪法宣传周”活动。该行以营业网点为宣传阵地，LED屏和电子屏幕分别播放宪法等相关主题的宣传内容。营业大厅内摆上了宪法宣传折页，工作人员不时地为前来办理业务的客户发放宣传手册，讲解宪法的地位、基本原则、公民的基本权利和基本义务等，深入浅出普及宪法小知识。

广发银行湖州分行工作人员走进周边商户以及企业，宣传金融知识的同时，开展宪法宣传。商户和企业员工表示，通过宣传活动，对宪法有了更深入的了解，也明白了学法、知法、懂法、守法、用法的重要性和必要性，增强了保护意识。

为进一步提高员工的法律素养，12月3日上午，该行举办宪法普法专题讲座，专门邀请业内知名专家主讲，根据大家的实际情况结合宪法内容进行答疑解惑，员工受益匪浅。

“开展宪法宣传周活动，是加强宪法学习宣传、弘扬宪法精神、维护宪法权威的方式之一。希望通过这次宣传，让员工和市民进一步了解宪法内容，营造良好的法治氛围。广发银行湖州分行相关负责人介绍，这也是履行金融机构的社会责任，积极参与到推动高质量发展、社会治理现代化中来。

树立正确理财观念 警惕非法集资陷阱